

Аллерджи X Таблетки, 10 мг

Состав

Каждая таблетка содержит:

Loratadine 10 mg

Лоратадин 10 мг

Информация о неактивных веществах: см. раздел 2 «Важная информация о некоторых компонентах данного препарата», а также раздел 6 «Дополнительная информация».

Перед началом применения данного препарата внимательно ознакомьтесь с инструкцией.

Настоящая инструкция включает краткую информацию о препарате. Если у Вас имеются дополнительные вопросы, обратитесь к врачу или фармацевту.

Принимайте препарат согласно указанному в разделе о дозировке данной инструкции. Если Вы нуждаетесь в дополнительной информации, проконсультируйтесь с фармацевтом.

Если признаки болезни (симптомы) усиливаются или не улучшаются, обратитесь к врачу.

1. ДЛЯ ЧЕГО ПРЕДНАЗНАЧЕН ДАННЫЙ ПРЕПАРАТ?

Для облегчения симптомов аллергии: круглогодичного или сезонного аллергического насморка и сопровождающих его признаков (симптомов): чихания, зуда, слезотечения, а также для лечения кожной аллергии – крапивницы.

Как действует препарат?

Аллерджи X облегчает симптомы аллергии, блокируя воздействие вещества, называемого «гистамин», которое вырабатывается организмом при аллергии на что-либо.

Терапевтическая группа: препарат содержит активное вещество лоратадин, которое относится к группе препаратов, называемых «антигистаминные».

2. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРЕПАРАТА

Не принимайте препарат, если:

- Вы чувствительны (страдаете аллергией) к лоратадину или к любому другому ингредиенту, содержащемуся в данном препарате (для информации о неактивных веществах см. раздел 6 «Дополнительная информация»).

Особые предостережения, касающиеся применения данного препарата

Перед началом применения Аллерджи X, сообщите врачу, фармацевту или медсестре если:

- Вы страдаете заболеванием печени.

- Вам предстоит пройти кожные пробы на аллергию. Не принимайте препарат Аллерджи X за два дня до взятия этих проб, так как препарат может повлиять на результаты проверки.

Если какая-либо из вышеперечисленных ситуаций применима к Вам, или у Вас имеются сомнения, проконсультируйтесь с врачом, фармацевтом или медсестрой перед приемом препарата Аллерджи X.

Дети и подростки

Не давайте таблетки Аллерджи X детям младше 6 лет или детям с массой тела менее 30 кг. Существуют другие лекарственные формы, более подходящие для детей младше 6 лет или детей с массой тела менее 30 кг.

Дети младше 2-х лет:

Не существует данных, подтверждающих безопасность и эффективность таблеток лоратадина в этой возрастной группе.

Межлекарственные взаимодействия

Если Вы принимаете или принимали в последнее время другие лекарственные препараты, включая безрецептурные препараты и биодобавки, сообщите об этом врачу, фармацевту или медсестре.

Вероятность побочных эффектов повышается при приеме препарата Аллерджи X вместе с лекарствами, воздействующими на активность ферментов печени, отвечающих за расщепление лекарств в печени. Вместе с тем, в ходе клинических испытаний не наблюдалось усиления побочных эффектов, несмотря на прием препаратов, влияющих на активность этих ферментов.

Применение препарата и прием пищи

Препарат Аллерджи X можно принимать как с пищей, так и без нее.

Применение препарата и прием алкоголя

Не обнаружено, что препарат Аллерджи X усиливает эффект алкогольных напитков.

Беременность, грудное вскармливание и фертильность

Если Вы беременны, подозреваете, что беременны или планируете беременность, проконсультируйтесь с врачом или фармацевтом, прежде чем принимать это лекарство. Согласно имеющимся данным, не наблюдалось вреда для плода или новорожденного вследствие приема препарата, тем не менее, лучше воздержаться от применения препарата во время беременности.

Активное вещество препарата, лоратадин, выделяется с материнским молоком, поэтому следует воздержаться от применения препарата в период кормления грудью.

Управление транспортными средствами и использование механизмов

В ходе клинических исследований у пациентов, принимавших лоратадин, не наблюдалось нарушение способности управлять автомобилем. При приеме в рекомендуемых дозах не ожидается, что Аллерджи X вызовет сонливость или снизит концентрацию внимания.

Однако, крайне редко, часть людей испытывают сонливость, которая может повлиять на их способность к вождению транспортного средства и к управлению механизмами.

Важная информация о некоторых компонентах данного препарата:

Препарат содержит лактозу. Поэтому, если Ваш врач сообщил Вам о непереносимости Вами определенных сахаров, свяжитесь с Вашим врачом перед началом приема данного препарата (см. также раздел 6 «Дополнительная информация»).

3. КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПРЕПАРАТ?

Вам следует проконсультироваться с врачом или фармацевтом, если Вы не уверены в дозировке и методе приема препарата.

Как правило, обычная дозировка составляет:

Взрослые и дети старше 6 лет с массой тела более 30 кг:

Одна таблетка один раз в день со стаканом воды, с едой или без еды. Важно знать массу тела Вашего ребенка, чтобы обеспечить ему правильную дозировку препарата. Если есть сомнения в весе ребенка, его следует взвесить перед приемом препарата.

Масса тела 30 кг или ниже:

Не следует давать таблетки Аллерджи X. Существует другая лекарственная форма препарата, более подходящая детям младше 6 лет или с массой тела менее 30 кг.

Препарат Аллерджи X не предназначен для детей младше двух лет или для детей с массой тела 30 кг или ниже.

Взрослые и дети с серьезными поражениями печени:

Если у Вас серьезное поражение печени, Вам следует проконсультироваться с врачом или фармацевтом, которые могут порекомендовать принимать рекомендуемую дозу один раз в два дня (один день – принимать, один день – не принимать), запивая стаканом воды с едой или без еды. Если эта ситуация относится к Вам, Вы должны следовать их указаниям.

Не превышайте рекомендованную дозу.

Способ приема:

Можно разделить таблетку пополам по разделительной линии для облегчения глотания, но следует принять одновременно все части таблетки. Нет информации об измельчении или разжевывании таблетки.

Если Вы по ошибке приняли более высокую дозу препарата, обратитесь немедленно к врачу или фармацевту.

Не ожидается, что возникнут серьезные проблемы, но, возможно, Вы будете страдать от головной боли, учащенного сердцебиения или ощущения сонливости. Если Вы приняли избыточную дозу, или если ребенок случайно проглотил препарат, немедленно обратитесь к врачу или в приемное отделение больницы и возьмите с собой упаковку от препарата.

Если Вы забыли принять препарат в назначенное время, примите дозу, как только вспомните об этом, а затем продолжайте принимать препарат как обычно. Ни в коем случае не принимайте двойную дозу для того, чтобы компенсировать пропущенную дозу.

Не принимайте лекарства в темноте! Проверяйте этикетку и дозировку при каждом приеме препарата. При необходимости пользуйтесь очками.

При возникновении дополнительных вопросов об использовании препарата проконсультируйтесь с врачом или фармацевтом.

4. ПОБОЧНЫЕ ЭФФЕКТЫ

Как и при приеме любого другого препарата, прием Аллерджи X может привести к побочным эффектам у части пациентов. Не следует тревожиться при прочтении списка побочных эффектов. Возможно, Вы не будете страдать ни от одного из них.

Наиболее частые побочные эффекты, описанные у взрослых и детей старше 12 лет:

• Сонливость • Головная боль • Повышенный аппетит • Трудности со сном

Наиболее частые побочные эффекты, описанные у детей в возрасте от 2 до 12 лет:

• Головная боль • Нервозность • Утомляемость

Очень редкие побочные эффекты (могут затронуть до одного человека из 10,000), отмеченные также в ходе использования лоратадина:

• Тяжелая аллергическая реакция (включая отеки) • Головокружение

• Судороги • Учащенное или нерегулярное сердцебиение • Тошнота

• Сухость в ротовой полости • Нарушения в пищеварительной системе • Поражение печени • Выпадение волос • Сыпь • Утомляемость

Частота следующего побочного эффекта неизвестна:

• Повышение веса

Если возник побочный эффект, если один из побочных эффектов стал более выраженным, или если Вы страдаете от побочного эффекта, не указанного в данной инструкции, Вам необходимо проконсультироваться у врача.

Сообщение о побочных эффектах

Сообщение о побочных эффектах можно отправить в Министерство здравоохранения путем нажатия на ссылку «Сообщение о побочных эффектах вследствие приема лекарств», находящуюся на домашней странице сайта Министерства здравоохранения (www.health.gov.il) и ведущую к онлайн форме отчета о побочном эффекте, или по следующей ссылке: <https://sideeffects.health.gov.il>

5. КАК ХРАНИТЬ ПРЕПАРАТ?

• Избегайте отравления! Данный препарат, как и любой другой препарат, следует хранить в закрытом, недоступном для детей и/или младенцев месте (и вне поля их зрения), во избежание отравления. Не вызывайте рвоту, не получив на это четких указаний врача.

• Не используйте препарат после истечения срока годности (exp. date), указанного на упаковке и на флаконе. Срок годности относится к последнему дню указанного месяца.

• Храните препарат в сухом месте при температуре ниже 25°C.

• Не применяйте данный препарат, если Вы заметили какие-либо изменения во внешнем виде таблетки.

• Не выкидывайте препараты в канализацию или бытовой мусор. Выясните у фармацевта, как утилизировать неиспользуемые более препараты. Эти меры помогут защитить окружающую среду.

6. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В дополнение к активному веществу, препарат также содержит: Lactose monohydrate, pregelatinised starch, maize starch, magnesium stearate.

Каждая таблетка препарата содержит 62.5 мг моногидрата лактозы. См. также раздел 2 «Важная информация о некоторых компонентах данного препарата».

Как выглядит препарат, и что включает упаковка:

Белая таблетка эллипсоидной формы. На одной стороне таблетки есть разделительная линия; на этой же стороне отпечатано «10» и «L». Другая сторона таблетки гладкая.

Утвержденные размеры упаковок: 7, 10 или 20 таблеток в упаковке. Возможно, что не все размеры упаковок будут в продаже.

Владелец лицензии и его адрес: Абик Лтд. (из группы ТЕВА), п/я 8077, Нетания.

Производитель и его адрес: ТЕВА Фармацевтические Предприятия Частная Компания Лтд., Дебрецен, Венгрия.

Данная инструкция составлена в сентябре 2020 г.

Регистрационный номер препарата в Государственном Реестре лекарственных средств Министерства Здравоохранения: 124.58.30421